

冯子涵 报道

屡次受伤的膝盖

自2019年加盟快船以来,莱昂纳德就饱受膝盖伤势困扰,这已经成了他的“阿喀琉斯之踵”。更要命的是,莱昂纳德往往是在季后赛的关键时刻受伤。过去5个赛季,他合计只为快船出战28场季后赛。

2020-2021赛季季后赛次轮,对阵爵士系列赛第四场中,遭遇右膝前十字韧带部分撕裂,随后缺席了赛季剩余所有比赛。失去火力点的快船也在西部决赛中,大比分2:4输给太阳。

随后,莱昂纳德确诊右膝前十字韧带撕裂(ACL),并在2021年7月份接受了手术,缺席了整个2021-2022赛季。快船虽闯进了季后赛附加赛,但是连吃两场败仗之后,也早早沦为季后赛看客。

难熬的一个赛季过去,莱昂纳德终于迎来复出。季后赛首轮,快船再次碰上太阳,“小卡”前两场场均砍下34.5分6.5篮板6.5助攻,双方战成1:1。但随后他因右膝扭伤缺阵,快船大比分1:4被太阳淘汰。

4月份,上个赛季季后赛还没有开始,莱昂纳德就因膝伤缺席了剩余常规赛,季后赛也只出战了两场比赛,并全部输球,快船也再次“一轮游”。

值得注意的是,今年夏天,莱昂纳德原本入选了美国男篮征战巴黎奥运会的12人大名单,但最终没能随队出征。当时,快船方面还对此颇有微词,运营总裁弗拉克称,对美国男篮踢出莱昂纳德感到“非常失望”。

如今看来,“小卡”没能出战奥运会,原来还是因为膝伤问题。

哈登成了倒霉蛋

上赛季,快船组成了莱昂纳德、哈登、乔治、威少四人为核心班底的争冠阵容。哈登上演首秀后,快船虽然遭遇了五连败,但从威少自请降为替补开始,四巨头明确分工、各司其职,令快船走向正轨。

这本是快船球迷充满希望的赛季,快船以西部第四之姿闯入季后赛。但到了季后赛,却是另一番光景——莱昂纳德连续四年倒下,

北京时间9月25日,距离NBA新赛季不足一个月,从洛杉矶突然传来了一条重磅消息:快船球星莱昂纳德,在今年5月接受了膝盖手术,他是否能够赶得上新赛季揭幕,尚无定论。

自从2021年受伤后,莱昂纳德的“玻璃膝盖”,就让他错失了许多关键比赛,快船也因此在季后赛举步维艰。如今“小卡”再次面临膝伤困扰,快船的新赛季还没打,就先笼罩了一层阴影。



莱昂纳德(右)在关键时刻受伤,为快船新赛季蒙上阴影。(资料图) 新华社发

快船毫无意外翻船。

夏天过去,熟悉的伤病再次上演。当被问及莱昂纳德是否会为常规赛揭幕战做好准备时,弗兰克的回应含糊其辞:“不会为其设定一

个时间框架。”

莱昂纳德万一真缺席新赛季,可苦了哈登。

休赛期,乔治和威少离队,快船确立了新的建队思路,莱昂纳德

单核带队,哈登作为“超级辅助”保驾护航。理论上看,只要莱昂纳德能健康参与完整的季后赛之旅,任何人都不敢小觑快船。但问题却在于,现在谁也不知道,“小卡”什么时候能打球,哈登还得做好一人苦撑的准备。

值得玩味的是,近几年哈登的运气都不怎么好,连续5年季后赛都有主要队友遭遇伤病:2020年在火箭,威少遭遇新冠;2021年在篮网,欧文遭遇脚踝受伤;2022年和2023年,在76人,恩比德连续伤病;今年又碰上了莱昂纳德。

当然,倒霉的不止哈登,还有莱昂纳德的东家快船。因为在今年1月,双方刚续签了3年1.524亿美元的大合同……

快船新赛季咋办

作为球队的领袖和联盟中的顶级前锋,莱昂纳德的健康状况,直接关系到快船新赛季的竞争力。健康的“小卡”能够大杀四方,而一旦他缺阵,快船就如同少了一副重要的“桨”,难以前行。

快船管理层对莱昂纳德的伤势一直秘而不宣,也是一出“攻心计”——不仅要稳住球迷对球队的信心,也要向对手保持“神秘感”。

今夏,快船四巨头解体,球队引进小德里克·琼斯、克里斯·邓恩,签下了老牌3D锋线巴图姆、2年合同签下小凯文·波特,留住祖巴茨等一系列动作,都是为了给莱昂纳德和哈登营造更加舒适的打球环境。如今,莱昂纳德的伤势到底是怎么样的,谁也不能给出个准确的说法。

弗兰克表示,莱昂纳德膝盖的肿胀和炎症已经有所减轻,但尚未完全消退,他将会缺席训练营前的某些训练项目。快船主帅泰伦·卢则称,球队目前还没有计划让莱昂纳德参加任何训练,他将依靠球队医护人员的指导。

两位球队重要人物的发言,看上去并没有透露太多悲观信息,但结合“小卡”以往的伤势,新赛季打打停停,恐怕也不是意料之外的事。

新赛季还没开始,莱昂纳德的腿伤似乎就已经成为一颗“不定时炸弹”,快船随时可能因为他某一场缺阵而全面崩盘,接下来,只能祝他们好运了。

休赛期接受膝盖手术,莱昂纳德回归遥遥无期
快船折了桨,何时能起航

编辑:季禹 组版:颜莉

西泠拍卖二十周年庆典秋拍 本周末济南公开征集藏品

西泠拍卖二十周年庆典秋拍 继续推出特色专场及特色专题

西泠印社二〇二四年春季二十周年拍卖会喜获12.43亿元佳绩!西泠拍卖二十周年庆典秋拍更将以一系列独具匠心的特色专场,引领艺术市场的新一轮热潮。

本届庆典秋拍,特别推出文人方寸·明清泥金扇面专场,严选数十件高等级精品力作,汇聚董其昌、王铎、沈周、文徵等明清时期诸多书画大家;文学家的诗画专题则聚焦明清文学大家遗珍,关注文学家的艺术家身份,以及从诗文册到绘画题咏中发掘古代文人唱和的文学价值。

西泠拍卖名人手迹专场再度推出中国戏曲音乐专场。专场由已知唯一存世袁克文日记一本四种领衔,其为市场体量最大、最重要的袁克文手迹。查阜西一生行藏暨民国以来的古琴相关重要相册及程砚秋遗珍专题同样值得关注。

西泠拍卖不仅在古代书画树立标杆,在现当代艺术板块亦颇有建树。近年来推出众多有深度的专题、专场,更有吴大羽、刘海粟等艺术家重要作品屡创市场成交纪录。现当代艺术诚征佳作,期待与新老藏家携手同行,共襄盛举。

2024西泠(绍兴)秋拍 本周末举槌 诚邀莅临

西泠印社(绍兴)二〇二四年秋季拍卖会将于9月26日至29日在绍兴世茂皇冠假日酒店举办,诚邀各界藏家莅临展拍现场。本届绍兴秋拍共呈现中国书画、古玩杂件等5个专场、2300余件精品,可登录西泠拍卖官网浏览各专场拍品,亦可关注西泠拍卖微信公众号,了解最新资讯。



西泠拍卖官方微信



2024西泠春拍
吴昌硕为高邕刻青田石自用印《泰山残石楼》
18万元起拍,931.5万元成交